■2024年3月27日 ■星期三

7版

"赏花经济"带动文旅市场春潮涌动

长安街上玉兰婀娜多姿,千年古寺丁 香芳姿初展,东湖之畔樱花灿若云霞,广 西南宁黄花风铃木恣意绽放……春风拂 过,全国各地繁花似锦。人们纷纷走进公 园、郊野踏青赏花,"赏花热"掀起春日旅 游热潮,为城乡消费注入蓬勃动能。

绚烂"花海"带火城市赏花游

3月的武汉春光明媚,超50万株樱花 树将两江四岸渲染成粉色花海。在武汉 东湖樱园,游客沿着湖岸与空中栈道漫 步,沉浸在如烟如霞的樱花世界,雕花剪 纸、百花戏曲、"裙幄宴"等行进式展演目 不暇接

湖北连续3年推出"相约春天赏樱花" 品牌活动,打造赏花旅游目的地形象。今 年花季伊始,湖北向全国游客发放200万 张文旅惠民券,并带动全省17个市州开展 220多项活动。武汉市推出"春游武汉十 条主打线路",举办赏花、国风、艺文、郊游 四大"浪漫武汉"系列文旅活动。

春花千娇百媚,掩映于古树、古建筑 间,构成春日北京绚烂多姿的景致。在 北京市玉渊潭公园,40余个品种近3000

"我拍了20多年樱花了,每年都会来 这里。"76岁的北京市民赵潞喜手持相机, 记录下眼前的美景。他告诉记者,自己一 年四季都在北京各大公园"追花",既是锻 炼身体,也是一种精神上的放松。

在广西南宁市青秀山风景区的风铃 谷,云鬓花颜,珠围翠绕,赏花拍照的游人 络绎不绝。"花与汉服的适配度较高。"经 营汉服相关商业活动的广西吾爱传统文 化传播有限公司活动企划负责人潘旭说, 公司3月份承接的"赏花季""花朝节"等主 题活动都取得不俗效果。

3月以来,多地赏花游热度高涨,"赏 花+露营""赏花+市集""赏花+体育"等融 合业态持续升温。有关旅游平台数据显 示,"赏花"搜索热度近一周环比上涨 330%,赏花景区门票日均预订量同比增长 近50%;春日流行、出游穿搭等商品搜索 量显著增长,露营装备销售火爆;不少热 门平台上的旅拍订单量增长。

"赏花+"农文旅融合添色 乡村振兴

春日里,广西南宁市武鸣区宁武镇英 烈村700多株黄花风铃木竞相开放,恰似 片片明艳的金黄,泼洒在层峦叠翠的喀斯

"最近几年黄花风铃木成了'剧屏'的 网红花,我特意穿了汉服来打卡,照片收 获了好友们的点赞。"南宁市民梁芳说。

英烈村党总支书记陆梅湘介绍,3年 前村里引进苗圃种植公司,租用村民土地 用作黄花风铃木的树苗培育,如今这片林 子已初具规模。"到村里的路都修好了,交 通便利,周边的市民喜欢开车来赏花,带 动了村里的旅游发展。"陆梅湘说。

打造"赏花经济"特色品牌,深化农文旅协 同发展,助力乡村振兴。

文体·科技

走进湖北省随州市随县尚市镇,只见 这里6万余亩桃花连绵10多公里,粉白相 间的花朵点缀枝头,芬芳馥郁。近期举办 的桃花节带热乡村旅游。

随县尚市镇自20世纪90年代开始大 规模种植桃树,经过30多年精心培植,近 几年赏花季期间,每年前来观赏的游客达 人次,带动旅游综合收入超3000

华中科技大学经济学院教授韩民春 说,一些乡村打造"赏花+"农文旅融合活 动,使之成为人们交换文化和消费喜好的 新场景,有力地带动当地餐饮、住宿、旅 游、交通等服务消费快速增长。

创新"花样"激发城乡文旅 消费活力

除了看花赏景,丰富多样的文创新品 也吸引了游客的注意。樱花冰淇淋、樱景 冰箱贴、樱花手提袋……玉渊潭公园内的 "樱花商店"让游客与春天撞个满怀。"粉 粉的色调,很有春天的感觉。"广州游客罗 秋珠品尝了最新款樱花冰淇淋后,又挑选 了樱花手链、徽章等商品。

玉渊潭公园管理处文创经营中心主 任郭欣说,3月初开始,公园推出"一口爱 上玉渊潭"主题系列产品,满足年轻消费 者对颜值与味蕾的双重需求。公园还在

入春以来,多地依托生态资源优势, 南山观樱景区西侧广场打造樱花主题餐 饮区,让游客体验"临水赏花,惬意美食" 的湖景就餐氛围。

> "我们的花卉种植和布置都是经过 大数据筛选的。"南宁青秀山风景名胜旅 游开发有限责任公司副总经理张磊介 绍,景区利用大数据对赏花游客拍照偏 好进行分析,在布展时配置合适的景观, 同时积极推进科研,调控及延长花期。 截至目前,景区今年接待游客量已超过 300万人次。

"听说花博汇今年新推出夜游活动, 有100场精彩演出,我非常期待。"来自宜 昌的游客江女士说。

在武汉市郊赏花热门目的地花博汇, 千亩花海已全面盛开。近万株粉红樱花 树、数以百万朵郁金香,与雏菊、洋水仙、 紫罗兰等一道,为游客呈现如油画般绚丽 多彩的景象。景区3月推出沉浸式夜游项 目"知音花月夜",将自然景观、艺术表演 和科技手段相融合,让游客全天候体验赏

"随着一系列促消费措施持续发力, 带动消费场景创新,有效提升消费意愿、 拉动旅游经济。"韩民春说,新型消费需求 给消费市场供给带来新的挑战。随着年 轻群体逐步成为消费主体,文旅消费呈现 多样性、多层次、多渠道等特点,应主动把 握新机遇,增加个性化、多元化和品质升

(新华社北京3月26日电)

文化和旅游部提出2024年文旅产业发展"关键词

段菁菁)激发文化和旅游消费潜能、发展 数字文化和旅游业态、抓牢抓实项目建 设、促进产业深度融合……2024年全国文 化和旅游产业发展工作会议26日在浙江 宁波召开,文化和旅游部有关负责人提出 能和实现高质量发展的重要着力点。

新华社宁波3月26日电(记者徐壮、 今年全国文化和旅游产业发展"关键词"。

会议提出,文化和旅游产业发展空间 广阔,要进一步发挥文化和旅游产业在稳 增长、扩内需中的重要作用,推动文化和 旅游产业成为发展新质生产力的重要动

据介绍,2023年,全国文化和旅游系 统通过强化产业顶层设计,释放文旅消费 潜力;推动产业深度融合,促进新型业态 蓬勃发展;积极扩大有效投资,着力优化 企业服务;强化区域协同,提升对外贸易 质量,各项工作取得积极成效。

根据部署,做好2024年文化和旅游产 业工作要加强政策规划引领,激发文化和 态,抓牢抓实项目建设,促进产业深度融 合,培育壮大市场经营主体,深化产业国

香港国际文化高峰论坛聚焦全球博物馆协作交融

新华社香港3月26日电(记者谢妞) 由香港西九文化区管理局主办的"香港国 际文化高峰论坛 2024"24 日至 26 日在香 港西九文化区举行。高峰论坛期间举办 了多场交流活动,聚焦全球博物馆相互协 作交融,共同探讨文化发展前沿趋势和实

26日的两场论坛在香港故宫文化博 物馆领域变革中所扮演的重要角色。

物馆举行,与会嘉宾分别针对"全球视野下 对博物馆诠释的新思考"以及"后疫情时代 多家顶尖文艺机构签订合作意向书。西 合作与共享的新方式:国际视角"进行专题 讨论。他们探讨聚焦观众和社区参与、创 新性的展陈策略、跨文化展览等领域,共同 思考后疫情时代文博机构合作和资源共享 的新模式,彰显国际间合作在推动全球博

香港不仅是一个国际大都会,更是一个荟 萃中外文化、汇聚世界级创意人才和文化 基建的文化艺术枢纽。本次高峰论坛成 心以及东西方桥梁的实力,凸显西九文化 地超过42万人次在线观看。

活动期间,香港西九文化区管理局与 区在全球文化格局中日益增长的影响力。

作为香港历来最大规模的国际文化 九文化区管理局董事局主席唐英年表示, 峰会,为期三天的活动云集逾2000名来自 世界各地的参与者,包括近40位重量级演 讲嘉宾和签署合作意向书的中外艺文机 构领袖,连同峰会期间的相关活动,共吸 功展示了香港作为中外文化艺术交流中 引6000人参与。高峰论坛也吸引全球各

风正劲,黄浦江上帆再起

CA6帆船及3条双体帆船组成的巡游船队 在陆家嘴"三件套"的映衬下,破浪争流。

150 年 后 , 上 海 与 帆 船 再

程起到了重要作用。

成为新中国开启帆船运动的先行城市;从20 世纪80年代开始,上海的帆船运动员开始 活跃在全国、亚洲甚至世界舞台,并在亚运 会、奥运会等国际赛场取得优异成绩。

上海运动员徐莉佳在北京奥运会上 想走出了坚实的一步。

此次徐莉佳作为赛事形象大使以及

■广告

阳光透过云层,江面东风正劲,2024上 赛事村"村长",向全球帆船好手广发召集 ILCA6级赛事(公开组)。参赛船艇数量为 一场"文体旅"的跨界组合,达到"1+1+1> 海帆船公开赛开幕式 26 日在上海国际客 令。"希望首届赛事后,国内外选手把在上 35条 ILCA6级及 25条 J80级帆船,人数共计 3"的社会影响力。除了紧张刺激的帆船 运中心码头举行,由15条J80帆船、8条IL-海的经历传播到世界各地,打响'上帆'名约300人。J80项目计划进行10轮场地群发赛事,黄浦江畔虹口滨江区域在3月23 气。也希望这样的赛事能让更多市民朋赛,ILCA6级计划进行8轮场地群发赛。 友了解这项运动,能鼓励他们参与帆船运 动,享受航海带来的乐趣。"

功举办后,在黄浦江上,以最美的天际线 手。"精英选手的参赛,不仅提升了赛事的 从远古时代、农耕时代到大航海时 作为背景,上海帆船公开赛应运而生。"上 专业性和观赏性,也是对外交流的好机 代,帆船这种由船体、桅杆、帆、绳索、舵、海市体育局局长徐彬表示,此次赛事的举。会。来自不同国家和地区的选手在赛场。育相结合的交响音乐会将在临港演艺中 桨等构成的水上工具,为推动人类历史进 办,不仅能推广普及帆船运动,传递乘风 外,有机会领略中国发展的最新成果、上 心上演。"上帆之夜"交响音乐会邀请到国 破浪、激流勇进的拼搏精神,更生动展示 海独特的人文景观以及上海市民的热情 内知名乐团上海爱乐乐团、钢琴家葛灏演 上海与帆船运动一直有着特别的缘 了上海浦江两岸的人文脉络和滨水空间 好客。' 分。1873年,在上海黄浦江举行的首届上的魅力。以国际体育赛事带动文体商旅 海杯帆船赛成为近代中国帆船运动的启蒙; 展联动,充分释放赛事经济效益,成为上 20世纪60年代,上海成立正式的帆船组织, 海加快建设国际体育赛事之都的新赛道。

-帆一影,连接中外

"来中国参赛对我而言是一份独特的 体验,这也是中国向外国选手展示自己帆 赛,129万人次现场观赛,带动消费37.13 文体旅游处副处长朱峰表示,这几年临港 船文化的好机会。"来自英国的运动员乔 取得帆船激光雷迪尔级铜牌,在伦敦奥运 恩·埃米特表示,帆船是一项勇敢者的运 会上夺得金牌,将上海竞技帆船、中国竞 动,它的魅力在于,不仅需要运动员在强 技帆船带人新的高峰。2012年夺冠后,徐 风中具备航行技能,更要有头脑,有和风 莉佳曾说:"希望能像600年前的郑和一对抗的策略,就像下棋一样。埃米特希望 样,让中国航海在世界扬名。"12年后,梦 未来有更多机会来到上海,通过帆船感受

这座城市的呼吸。

"文体旅"融合,"上帆"溢 出效应未来可期

举办的118项体育赛事,有19万人次参 重要承载地。"临港新片区管委会商业和 亿元,拉动相关产业效应达128.64亿元。 在积极探索"体育+文化+旅游娱乐"融合 上海体育大学教授黄海燕表示,大型赛事 发展,即将投用的耀雪冰雪世界将在未来 构建消费新场景,带动上海消费市场,充 成为市民体验冰雪运动的好去处。与此 分发挥体育赛事拉动内需、带动产业发展 同时,滴水湖的水上运动项目也特别丰 的独特作用。

观众和运动员在欣赏帆船运动的同时,也 动当成一种时尚。 赛事竞赛地点为滴水湖,设置J80级及 能感受上海的城市风貌。此次赛事也是

日、25日及26日设置"上帆"赛事村,邀请 上海东浩兰生赛事管理有限公司总 广大市民前来参与航海文化、航海互动、 经理朱骏炜介绍,此次赛事还邀请了六届 海洋公益、休闲娱乐、拍照互动等板块活 "上海依水而生、因水而兴。'上艇'成 世锦赛冠军马辛·鲁达夫斯基等顶尖高 动,并与中国航海博物馆联动,助力市民 了解航海文化与帆船赛事。

此外,一场以帆船为主题、艺术与体 奏,演唱家陈美玲、李再耀、力量之声组合 与帆船运动员刘枘、徐欣怡联袂献唱,赵 晓鸥担当指挥。

"赛事举办地临港有着非常好的城市 近期发布的《2023年上海市体育赛事 空间规划,蓝绿比(生态空间)超过50%, 影响力评估报告》显示,2023年在上海市 丰富的路网和生态空间成为运动休闲的 富,是很多年轻人钟爱的开展水上运动的 以体带景、以景促赛,一帆一影之间, 地方,上海主城区许多市民已把到临港运

(新华社上海3月26日电)

滦南县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

倴出告字(2024)第5号

经滦南具人民政府批准,滦南具自然资源和规划局决定以挂牌方式公开出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事官公告如下:

ı		一、拟出让地块的基本情况和要求												
	地块编号	土地位置	面积	土地	出让 年限	规划指标要求				起始价		保证金		
			平方米 亩	用途		投资强度(万元/公顷)	容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高(米)	(万元/亩)	(万元/亩)	(万元)	
ı	5-1	滦南县司各庄镇司各庄西街村北侧	1270.48 1.91	工业用地	50	≥1470	≥1.0	≥40%	≤10%	/	10.87	1	39.61	

、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他经济组织(除法律、法规另有规定外)均 景参加竞买。只接受中文书面申请、竞买。申请人可单独申请、也可联合申请。自然人买住宅项目的,须承诺竞得后成立房地产开发公司进行开发建设。 、详细规划指标要求见《滦南县建设用地规划条件通知书》。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

2024年3月27日至2024年4月15日到滦南县公共资源交易中心(滦南县

五.挂牌时间:2024年4月16日——2024年4月26日 六、挂牌地点:滦南县公共资源交易中心(滦南县人民政府办公楼西附楼三楼)

人民政府办公楼西附楼二楼)了解详细情况,领取出让文件。 八、申请人可于2024年3月27日至2024年4月24日,持本人身份证、法人代表身份证或 委托代表人委托书、竞买保证金交纳凭证等相关资料,到滦南县公共资源交易中心(滦南县人

民政府办公楼西附楼二楼)报名。交纳竞买保证金的截止时间为2024年4月24日16时(以保 证金到达指定账户时间为准)。 经审查,符合条件的申请人,我局将确认其竞买资格。 九、本次挂牌不再组织现场踏勘,有意竞买者请自行踏勘

十、本次公告内容如有变化,出让人将按规定在《唐山劳动日报》和中国土地市场网上发布补充公告,届时以补充公告为准。 联系地址:滦南县行政审批中心自然资源和规划局窗口(滦南县人民政府办公楼西附楼

联系电话:4120082 4297569

2024年3月27日

世 预 赛

中国男足大胜新加坡队



新华社记者 赵子硕 摄

兵、张泽伟)2026年美加墨世界杯亚洲 球摆渡,张玉宁门前凌空射门踢飞 区预选赛36强赛C组第四轮26日展 开,凭借武磊的两射一传,中国队在主 得球后一路突进,挑射破门助中国队1: 场以4:1大胜新加坡队,晋级18强赛的 0领先。仅仅一分钟后,新加坡队长传

此前三轮战罢,韩国队2胜1平积 7分领跑C组,出线在望;泰国队和中 占优排名第二;新加坡队则是1平2负 积1分垫底。本场比赛国足唯有全取 三分,才能掌握晋级主动权。

相比上一场客战新加坡队,国足 本场虽然沿用442阵型,但在首发阵容 上做出三处调整:高天意顶替王上源 打后腰,高准翼顶替张琳芃出任右边 后卫,王大雷顶替颜骏凌担任门将。 新加坡队的中场主力库马尔因伤缺 席,中后卫核心搭档陈汉玮和巴哈鲁

足。第5分钟,国足前场左侧底线前开 出战术任意球,费南多、谢鹏飞和武磊 做出精妙配合,但武磊的射门偏出。 泰国队,将提前一轮晋级。

新华社天津3月26日电(记者公 第20分钟,李源一右路传中,高准翼头 第21分钟,张玉宁中场送出直塞,武磊 发动进攻,斯图尔特插上传中,助攻拉 姆利头球将比分扳平。

易边再战,第65分钟,高准翼在禁 国队均是1胜1平1负,前者因净胜球 区内被拉倒,主裁判判罚点球,费南多 主罚命中,国足2:1再次领先。第68分 钟,武磊犯规被主裁判出示黄牌,因累 积两张黄牌将无缘下场对阵泰国队 第79分钟,李源一铲球犯规被红牌罚 下。第85分钟,武磊左路带球突入禁 区后打远角得手,打入稳定军心的 球。第90分钟,武磊左路带球到禁区 后传中,韦世豪推射破门,将比分定格

> 当晚另一场比赛中,泰国队主场 0:3不敌韩国队。本轮战罢,韩国队积 10分排名第一,中国队积7分列第二, 泰国队积4分列第三,新加坡队积1分 小组垫底。按照规则,小组前两名晋 级18强赛,如果国足下一轮主场战胜

新型人工智能系统可当足球战术"助手"

充当提出战术建议的"助手",在角球

这个人工智能"助手"的实用性受 球、曲棍球、篮球等。

据新华社北京3月26日电人工 到了利物浦足球俱乐部专家的肯定 智能应用在足球领域有了新进展,一 在与已有战术进行比较时,专家在 种新型人工智能系统能在足球比赛中 90%的时间都更偏向人工智能提出的

> 研究人员表示,这项技术在未来 还有望用于其他球类运动,如美式足

新研究揭示肿瘤中T细胞失去能量的原因

常被称为"杀手细胞",能够在全身捕 细胞在肿瘤里能生存得更好。他们判 获细菌、病毒以及癌细胞,然而在实体 断,ACC是不少代谢通路中的关键分 肿瘤环境中T细胞难以获得能量来 子,作用是阻止细胞分解脂质产生能 源。一项新研究揭示了这种现象产生 量,因此ACC的表达可能抑制肿瘤中

这项新近发表在美国《细胞-代 是细胞能量的来源。 谢》月刊上的论文显示,美国北卡罗来 纳大学等机构的研究人员组成的团队 辑技术敲除小鼠体内ACC以后,发现 发现,一种名为乙酰辅酶 A 羧化酶 (ACC)的代谢酶导致T细胞进入肿瘤 脂质在细胞线粒体中转化成ATP。研 后囤积脂质而不是消耗脂质。

研究人员说,他们抑制了肿瘤模 的T细胞疗法。

新华社北京3月26日电 T细胞通型小鼠体内ACC的表达以后,发现 T 的原因,有望为肿瘤治疗提供新思路。 T细胞产生三磷酸腺苷(ATP),而ATP

> 研究人员用CRISPR/Cas9基因编 肿瘤中T细胞的脂质存储量急剧下降, 究人员认为,这一发现有助优化肿瘤

新研究探明一种DNA断裂修复机制

铮)日本研究人员目前报告,他们探明 蛋白质如何检测断裂并进行修复的复 一种蛋白质检测脱氧核糖核酸(DNA) 杂过程,其中,蛋白质 RAD51上的氨 链条断裂并启动修复的机制,这有助 基末端结构域对于识别断裂位点非常 于研究某些癌症的发病原因并寻找新 重要。

断裂等严重损伤会诱发癌症。

以往研究发现,当DNA出现断裂 疗方法。 后,一种名为RAD51的蛋白质能帮助 修复,但其具体机制一直不清楚。此 《自然》杂志上。

新华社东京3月26日电(记者钱 次研究使用冷冻电镜,观察到了这种

公报说,很多癌症患者被检查出 日本东京大学日前发布新闻公报 其体内蛋白质RAD51的氨基末端结构 说,携带大量遗传信息的DNA被称为 域发生变异,这可能使得他们体内的 "生物的设计图",但其双链结构常因 DNA断裂不能被修复并导致癌症。本 为紫外线、细胞代谢等原因受到损伤, 次研究成果有助于更好地理解相关癌 症的发病原因,并进一步帮助开发治

相关论文已发表在新一期英国

断交公告

卫国路(北新道-新华道)路段机动车 道于2024年4月1日-2024年4月25日进 行全幅断交施工,请过往车辆注意绕行 施工给您出行带来的不便,敬请谅解。 特此公告

> 唐山市市政工程环境卫生事务中心 2024年3月22日

我公司接受委托,定于2024年4月3日9时在滦州市燕山北路58号,对破产企 际的所在地展示标的。有意者请于2024 2日16时前携带有效证件及保证金 引办理报名登记

咨询电话: 王女士 15369591676 唐山市金德拍卖有限公司2024年3月27日

我公司依法接受委托,定于2024年4月3日9时30分在"中拍平台"公开 拍卖唐山市丰南区职业技术教育中心柳树瞿校区出租农业种植基地一年使 用权项目, 唐山市丰南区职业技术教育中心柳树 都校区出租畜牧养殖基地 -年使用权项目,4月1日—2日在标的所在地展示标的,有意竞买者持有效 证件及保证金于4月2日16时前报名。

河北璐恒拍卖有限公司 2024年3月26日

地址: 唐山市丰南区韩国城金融中心 1201-1(北) 电话: 18131529664